



海滩上抛锚的铁皮船已成为网红打卡点。

海韵光影

图/文 茂名日报社全媒体记者 甘杨松 严志强

本报讯 茂名是一座山海之城,海岸线曲折多湾,迂回220多公里,滨海风光资源丰富。沿着海岸线自东往西,首先映入眼帘的是电白区岭门镇山后村长达5公里的海滩。

落日归山海,山海藏深意。近日,记者傍晚时分走访山后海滩,温柔的海风拂面而来,海清沙白,风景秀丽,浪花朵朵,水光潋滟。其中一处,两股海浪“相撞”,俯瞰既像锥形,又似招手迎客的人形,海滩上还“搁浅”了一艘铁船,成为了网红打卡点,吸引游客、市民前来观光。游客范小姐一家大小从广州到电白探亲戚,在当地村民的指引下,来到这个“宝藏海滩”,当前的情景,让她十分惊喜。“这么原生态的地方真是太难得了,环境好,风景靓,随手一拍都是大片。”范小姐与家人在水中逐浪,拍照,充满欢乐。而一旁的小陈则在拍短视频。“我从茂南区来的,知道这里是新晋网红打卡点,就来拍一期风光短片,相信可以吸引不少流量。”小陈说自己是一名旅游博主,与拍摄团队慕名而来。

山后村的村民告诉记者,近几个月来,每天晚上都有慕名而来的游客到此海滩游玩,美丽风景一饱眼福,落日回程途中又可到“岭门夜市”品尝美食与冰饮,在沿海乡镇的夜经济中休闲作乐。

记者了解到,自珠海对口茂名乡村振兴驻岭门镇工作队进驻以来,岭门镇有了5个珠海帮扶单位作为坚强后盾,在乡村振兴、产业发展等方面有了质的飞跃,相关成果有目共睹、有口皆碑。“我们将锚定目标、科学规划、汇聚合力,加快形成山林果蔬、绿色化工和旅游观光三翼齐飞的产业发展新格局,在服务全市中心大局中拓展新空间,助推岭门镇高质量发展。”岭门镇党委副书记、驻岭门镇工作队队长黄灶涛说。



扫一扫看视频



捕捉夕阳美景。



俯瞰山后海滩。



山后海滩拾趣。



站在铁皮船上欣赏夕阳下的山后海滩美景。



漫步在山后海滩。



夕阳西下,岭门山后海滩色彩斑斓。